
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку ДНЗ «Гадяцьке вище 

професійне аграрне училище» (м. Заводське) 

 

27 березня 2024 року                                                                             м. Заводське 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Полтавській області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Мигаля Олександра Миколайовича – директора ДНЗ «Гадяцьке вище 

професійне аграрне училище». 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток Державного навчального 

закладу «Гадяцьке вище професійне аграрне училище». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Європейська, 25/6, м. Заводське, 

Миргородський район, Полтавська область, 37240. 

Форма власності: державна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Міністерство освіти і 

науки України. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: розпорядженням Полтавської ОВА №731 від 06.11.2023 

внесено до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених 

осіб у Полтавській області. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 13.04.2023.  

ДНЗ «Гадяцьке вище професійне аграрне училище» було надано 

рекомендації: опрацювати питання щодо можливості переселення жителів 

гуртожитку до іншого МКП (за можливості); опрацювати питання щодо 

забезпечення потреб мешканців МКП в меблях для кімнат 

(шафи/комоди/пенали, полиці), прасках, електричних плитах, сушильних 

машинах, м’ясорубках, чайниках, ноутбуках або планшетах для дітей та засобах 

особистої гігієни; опрацювати питання щодо ремонту приміщення гуртожитку, 

заміні трубопроводу, переобладнання душових кімнат та вбиральнь; опрацювати 
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питання щодо можливого оновлення вентиляційної системи; опрацювати, 

спільно з адміністрацією закладу, питання щодо проведення профілактичних 

бесід або затвердження загальних правил поведінки ВПО із визначенням чітких 

підстав для виселення. 

На виконання рекомендацій: проведено індивідуальні бесіди, мешканці 

переселятися в інше МКП не бажають; забезпечено пральними машинами, 

прасками, електроплитами, ноутбуками для дітей, засобами гігієни, обладнано 

кімнату для навчання, в кімнатах проведено косметичний ремонт своїми силами. 

Вирішено питання забезпечення мешканців комодами в кожну кімнату; замінено 

трубопровід водопостачання; фондом Віктора Пінчука за підтримки GEO 

ALLIANCE GROUP надані душові кабінки - 3 шт., унітази - 3 шт., умивальники 

- 3шт. Для монтажу та підключення даного обладнання необхідні комплектуючі, 

на які відсутні кошти; з ВПО проведені бесіди про дотримання загальних правил 

поведінки в гуртожитку. 

При цьому питання оновлення вентиляційної системи так і не було 

вирішено, у зв'язку з відсутністю коштів. 

 

Розташування  

МТП розташоване в межах доступної близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури, зокрема, дитячого садку, школи, магазину, аптеки та зупинки 

громадського транспорту. 

 

Наповненість 

МТП розраховане на проживання 65 осіб, приміщення складається з трьох 

поверхів. 

На момент візиту у МТП проживало 58 ВПО, із них 11 дітей, 5 осіб з 

інвалідністю, 25 осіб літнього віку.  

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання у МТП на безоплатній основі. 

Між адміністрацією МТП та мешканцями укладено договори на 

проживання, з правилами проживання ознайомлені. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу здійснюється завдяки модульної котельні розташованої 

на прилеглій території, призначення якої, забезпечувати опаленням будівлю 

МТП. При цьому зі слів адміністрації, існує велика тепловтрата, у зв’язку з тим 

що теплотраса перебуває в неналежному стані та потребує ремонту. 

Розглядається питання розміщення модульної котельні безпосередньо біля 

будівлі для скорочення маршруту подачі теплової енергії і відповідно зменшення 

тепловтрат. 

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Обігрів води 

здійснюється за допомогою бойлерів. 

Електропостачання централізоване, безперебійне. 
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Примусова вентиляція відсутня, вентилювання приміщень здійснюється 

шляхом провітрювання (відкриття кватирок в кімнатах та місцях загального 

користування), якого недостатньо. 

 

Харчування 

У МТП наявне 1 кухонне приміщення на першому поверсі та 2 приміщення 

пристосовані для приготування їжі, на другому та третьому поверхах, вказані 

приміщення обладнані 2-3 холодильниками, столами, мікрохвильовими печами, 

електричними чайниками, 2-3 електричними плитами, та мультиварками. 

ВПО самостійно готують їжу, з продуктів придбаних за власні кошти. 

 

Санітарія та гігієна 

У МТП наявні 3 вбиральні та 3 душові кімнати. МТП було забезпечене 3 

душовими кабінами та 3 унітазами, однак вони не були встановлені, у зв’язку з 

тим, що спочатку потрібно провести капітальний ремонт у вказаних 

приміщеннях, зокрема, по заміні системи водовідведення, обладнання 

примусової вентиляції в душових кімнатах, ремонту стелі та підлоги. Зі слів 

адміністрації, у закладу відсутні кошти і можливість проведення таких робіт. 

У МТП наявні 3 пральні машини. 

 

Протипожежна безпека 

У МТП наявні вогнегасники та плани евакуації, пожежна сигналізація. 

У МТП відсутнє власне укриття. При цьому в якості укриття 

використовується підвальне приміщення, яке розташоване в 50 метрах від МТП, 

у навчальному корпусі закладу освіти, облаштоване місцями для сидіння, 

запасом води. 

 

Безбар’єрність 

МТП частково облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар’єрний 

доступ для маломобільних груп населення, а саме, вбиральня на першому 

поверсі облаштована поручнями. 

На момент візиту в МТП не проживали особи із числа маломобільних груп 

населення. 

При цьому, зі слів адміністрації, маломобільні групи населення з хворобами 

опорно-рухового апарату не поселяють в це МТП. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах – від 1 до 4 осіб, кімнати мебльовані (столи, стільці, 

шафи, ліжка), температура задовільна. Вікна в кімнатах металопластикові.  

Видимі сліди плісняви чи грибка не виявлено. 

 

Дозвілля 

У МТП облаштовано приміщення для відпочинку та прийому сторонніх 

осіб, представників громадських та благодійних організацій на першому поверсі, 
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в цьому ж приміщенні, обладнано місце для навчання дітей, інфоточку, 

розміщено 6 ноутбуків та багатофункціональний копіювальний апарат. 

У МТП облаштовано ігрову кімнату. 

 

Доступ до інформації та послуги 

На першому поверсі розміщений інформаційний стенд, на якому 

відображено основні контакти громадських організацій. 

МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні, 

соціальні та правові послуги. 

ВПО уклали декларації з місцевими лікарями.  

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 

 

Освіта 

2 дітей мешканців МТП навчаються дистанційно за попереднім місцем 

проживання, решта, у місцевому закладі освіти, засобами для навчання 

забезпечені. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості ВПО, що проживають в МТП, офіційно 

працевлаштовані 9 осіб. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 18 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на 

умови проживання не надходили. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 18 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 

 

Загальні потреби МТП озвучені представником адміністрації: 

- капітальний ремонт душових кімнат та вбиралень; 

- заміна вікон на металопластикові в місцях загального користування; 

- заміна дверей, як вхідних, так і кімнатних. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській 

обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати питання розміщення модульної котельні безпосередньо біля 

будівлі гуртожитку, з метою уникнення тепловтрат; 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо проведення капітального ремонту душових кімнат та 

вбиралень; 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо заміни вікон в місцях загального користування; 
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- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо заміни вхідних і кімнатних дверей. 

- опрацювати невиконані рекомендації, які були надані після 

моніторингового візиту 13.04.2023. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини  

в Полтавській області         Сергій БЕЗА 


